上海开展"寒冬送温暖"专项救助行动

全市各救助管理机构加强街面巡查 已救助94人

□记者 夏天

本报讯 今冬最强寒潮来袭,上海气温骤降。瑟瑟寒风中,离家在外的流浪乞讨等临时遇困人员能去哪里避寒?近日,上海市、区两级民政、公安、城管等部门持续开展"寒冬送温暖"专项救助行动,为流浪乞讨、临时遇困、居无定所等露宿街头的生活无着人员及时提供救助。12月15日至16日,在市民政局的统一部署下,全市各救助管理机构加强街面巡查,已救助94人。

12 月 16 日晚 10 时许,市民政局主要领导带队,赴金山区枫泾镇及与浙江省际交界区域,与公安、城管等部门进行了联巡联查。"要加强街面巡查,及时做好流浪乞讨和临时遇困人员的发现、救助工作,劝导他们到救助站内避寒。"巡查现场,市民政局领导叮嘱金山区民政局负责人和居委干部,并指出要加强救助站内御寒物资储备、值班值



黄浦公安豫园派出所街面民警关心流浪人员,告知救助渠道

守、安全管理和应急处置,及 时响应求助信息;要加强对困 难群众的联系关心,重点关注 辖区内独居老人的生活,寒潮 期间要每天上门探访,为有需 要的老人提供代购食品等服 务;要压实责任,确保困难群 众安全温暖过冬。

据市民政局介绍,本市每 个区都有救助管理站,能够为 离家在外、自身无力解决食宿、正在或即将处于流浪或乞讨状态的人员,包括走失、务工不着、家庭暴力受害者等临时遇困人员提供温暖的休憩之所。早在本月初,市、区救助管理站就按照气象等级响应机制,启动了"寒冬送温暖"专项救助行动,早早开辟了避寒场所,储备了充足的御寒物

资,加强了值班力量,全天候 提供救助服务。

救助站工作人员 24 小时 接听求助电话, 开展接待服 务,绝不错过任何一条求助信 息,及时引导需要帮助的人员 至就近的避寒场所。对于经指 引或护送来站的求助人员, 救 助站实施分类救助、分区管 理、单人单床,并提供必要的 生活用品、住宿洗浴等便利照 顾以及符合卫生要求的三餐饮 食。对于未成年人、老年人、 少数民族人员、患病人员等, 还会根据情况尽可能满足其特 殊的饮食需求。如遇无法提供 个人身份信息的走失、智力障 碍等人员,救助站还主动开展 寻亲服务,帮助受助人员早日 回到家人身边。

为了确保流浪乞讨和临时 遇困人员第一时间被发现、被 救助,寒潮以来,市、区救助 管理站不仅加强了站内值守, 还集中力量投入到街面救助 中,主动联合公安、城管等相 关部门加大了街面巡查力度。 □记者 胡蝶飞

优

质

购

(款 获

批

体

警方破

起

!特大系

货

涉

案金

超

近日,青浦 警方接到报案 称,有人伪造虚 假资信证明骗取 银行贷款,且在 还款日到期后, 经多次催收后仍 未还款,,连在 款诈骗的嫌疑。 获悉请管方立即开 展侦办工作。

专案组通过 综合研判,迅速 锁定一个以宁 某、郭某为首的 犯罪团伙。

经查,2019

年至 2022 年,犯罪嫌疑人宁某、郭某等人从经济相对不发达地区招募一些文化水平较低、无正当工作、经济收入低且未从银行借贷过的人员(俗称台户人员)集中来沪,随后勾结不良房产中介,伪造、虚构经济收入证明、社保流水等资料,将白户人员包装成有贷款能力的优质客户,同时伙同房东郑某

等人做高房价。 随后,以这些白户人员名 义,假意从郑某等人处购买多 套位于上海市的房产,郑某等 人在明知对方的行为违法的情况下,为牟利仍然配合房产中 介签订阴阳购房合同,抬高房 价、出具虚假首付收据,随后通过一些存在业绩压力的银行申请则 对一些存在业绩压力的银行申请则 房贷款,高买房屋、多贷款,从 而达到骗取银行贷款的目的。 在获取贷款后立即将房屋弃 银行受损。

后经深挖,专案组发现该团伙还利用"白户"名下房产向银行申请多张高额度信用卡,开卡后立刻套取全部额度现金并将卡丢弃。截至被查,该案涉案金额超 6000 万元。

目前,犯罪嫌疑人宁某、郭某等 34 人因涉嫌贷款诈骗罪已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

市绿化市容局:

成立355支应急保障队伍

□记者 季张颖

本报讯 最近寒潮来袭,记者从市绿化市容局获悉,本市共成立应急保障队伍355支,组建应急保障人数6132人,储备应急保障车辆66辆,推雪板5574个,麻袋草包99754个,黄沙342吨

上海绿化市容部门及时 下发做好环境卫生保障以及 安全防护的工作通知,要求 强化道路保洁和垃圾清运作 业管理,做好冰雪天气应对,确保行业有序稳定,保障城市的整体洁净和安全。在最低气温低于 4℃期间,本市环卫全面暂停道路冲洗作业,避免因冲洗作业造成道路结冰的情况,确保市民出行安全。针对坡度较大道路、天桥、轨交出入口等易发生事故区域,以及落叶较多的区域,加大机械化保洁作业力度,适当增加巡回保洁频次,减小暂停冲洗作业对道路环

章以及 度,适当增加巡回保洁频次, z 要求 减小暂停冲洗作业对道路环 弱 青运作 境卫生产生的影响。

静安:做好道路交通安全管理

□记者 胡蝶飞

本报讯 为确保在恶劣 气候条件下本市道路安全有 序,静安公安交警部门积极 采取多项措施,全力做好恶 劣天气下本市道路交通安全 管理工作。

在静安区大统路地道北 向南人口处,静安交警提前 上岗排查安全隐患,现场撒 盐除水,避免夜间低温导致 路段大面积结冰的情况发生。 据介绍,静安区各属地交警 大队已对地下隧桥、地道实 行专门力量定点岗位值守。同时在各重点路段、点位上备足草包、融雪剂、工业盐、铁锹等物资,一旦出现严重结冰道路还将实行临时封闭,并通过限流限速、间断放行,引导车辆安全通行,确保城区道路交通平稳。

在流量较大的主要道路 和低洼支路上,静安警方还 将组织梯次警力展开滚动巡 逻和临检设卡,进一步提高 见警率、管事率,快速处置 各类警情,帮助群众解决因 寒潮天气造成的困难。

黄浦:保障中心城区安全运行

□记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 寒潮来袭,申城进入"速冻模式",为保障中心城区安全运行,黄浦警方启动应急预案,强化对易结冰路段的动态巡控,加强警力部署应对突发情况,切实减少严寒天气造成的影响。

黄浦交警结合本辖区实际 情况,细化工作措施,针对气 象局发布的严寒天气预报,机 动、隧桥等各大队已准备好必 要的铁铲、麻袋、草包等应急 物资,一旦发现道路结冰,将 做好现场处置工作。

据了解,在延安东路隧道、复兴东路隧道、复兴东路隧道、打浦路隧道等各个浦西向浦东的越江通道处,警方提前安排牵引车辆驻守,如遇车辆因事故或抛锚引起的交通拥堵将及时处理。

与此同时,属地派出所民警则通过不间断巡逻加强辖区内施工工地、加油站洗车点、路边洗车摊及餐饮店门前积水现象的管理,并对社区内易积水点、事故易发点进行排摸,制定和完善"一点一方案"。

宝山:给驾驶员看得见的"温度"

□见习记者 王葳然

本报讯 日前,受寒潮影响,上海预计在本周出现大幅降温降雨天气。宝山警方迅速启动应急处置预案,强化指挥调度,持续加大安全保障、交通疏导、巡逻防控、服务民生等工作力度,全力消除降雪天气对市民生活的影响、保障城市正常运转。

大华新村派出所的社区民警通过"警民智联"平台,告知居民们添衣保暖,出门关好门窗,并带领居委干部、物业工作人员,对辖区独居老人进

行人户走访,重点关注用电、 用气、用火安全,并对煤气 灶、水管、电热毯进行全方位 排查。

洋桥检查站作为上海北大门,在寒潮来临之际,连夜对路面结冰情况进行检查,在易结冰路段进行撒盐、铺设防滑草垫。同时,针对人沪道口没有服务区的情况,洋桥检查站在站内设置了对过往群众开放的厕所、饮水点和休息区,提供24小时的热水、空调暖风、休憩等暖心服务,在寒潮天气中给来往驾驶员看得见的"温度"。